

АСПЕКТИ СТАБІЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ

МАТЕРІАЛИ ХVІІІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
25 ТРАВНЯ 2023 Р.



УДК 330(063)

A90

Рекомендовано до друку вченою радою Уманського національного університету садівництва (протокол №7 від 27.06.2023 року)

Редакційна колегія:

О. О. Непочатенко – доктор економічних наук (відповідальний редактор);
Ю. О. Нестерчук – доктор економічних наук (заступник відповідального редактора);
Paweł Kaczmarczyk – PhD, the Dean of the Faculty of Social Sciences the Mazovian Academy in Plock, Poland;
Vitalii Rybchak – Associate Professor, Ignacy Mościcki University of Applied Sciences in Ciechanów, faculty of Engineering and Economics, department of Economics and Management, Poland
М.І. Мальований – доктор економічних наук;
Л. Ю. Мельник – доктор економічних наук;
С. Ю. Соколюк – доктор економічних наук;
О. Г. Пенькова – доктор економічних наук;
Р. П. Мудрак – доктор економічних наук;
О. Т. Прокопчук – доктор економічних наук;
Ю. В. Улянич – кандидат економічних наук (відповідальний секретар).

*Автори вміщених матеріалів висловлюють свою думку,
яка не завжди збігається з позицією редакції.*

A90 **Аспекти** стабільного розвитку економіки в умовах ринкових відносин, матеріали XVIII Міжнародної науково-практичної конференції. 25 травня 2023 р. Умань : 2023. 123с.

ISBN 978-966-304-263-3

Збірник містить доповіді викладачів та вчених, які були розглянуті на XVIII Міжнародній науково-практичній конференції «Аспекти стабільного розвитку економіки», що відбулася 25 травня 2023 року в м. Умань. У наукових матеріалах висвітлюються питання стабільного розвитку економіки в умовах ринкових відносин.

Розраховано на аспірантів, викладачів, наукових співробітників та фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки.

УДК 330(063)

ISBN 978-966-304-263-3

©Уманський національний
університет садівництва, 2023

шого інформування податкових органів про майно, яке залучається до господарського обігу.

Таким чином, принцип автономності лежить в основі фундаментальних суджень щодо фінансово-майнового стану підприємств. Уникнення помилок при складанні фінансової звітності щодо надмірного врахування майна чи його використання в особистих цілях, занижених зобов'язань, доходів можливе за умови оформлення у бухгалтерському обліку операцій з використанням майна власника чи погашенням його боргів з позиції дотримання принципу автономності та належною юридичною роботою на підприємстві.

Список використаних джерел:

1. Височан О. Принцип автономності в обліку: межі застосування. Інноваційні технології та інтенсифікація розвитку національного виробництва : матеріали Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф. (Тернопіль, 16-17 жовтня 2014 р.) / Тернопільська державна сільськогосподарська дослідна станція. Тернопіль: Крок, 2014. С. 191-193. URL: http://econf.at.ua/_ld/0/1_20141016.pdf#page=191 (дата звернення 15.04.2023).
2. Кучеренко Т. Принцип превалювання сутності над формою у фінансовій звітності. *Вісник Київського національного торговельно-економічного університету*. 2010. №2. С. 103-113. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vknteu_2010_2_10 (дата звернення 10.04.2023)
3. Про затвердження Порядку обліку платників податків і зборів: наказ Міністерства фінансів України від 09.12.2011 р. № 1588. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1562-11#Text> (дата звернення 25.04.2023).
4. Яцишин, Н. З. Принципи бухгалтерського обліку. *Науковий вісник Ужгородського університету* : Серія: Економіка / редкол. В.П. Мікловда, М.І. Пітюлич, Н.М. Гапак та ін. Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2011. Вип. 32. С. 274-280.

РОЗКРИТТЯ ПОТЕНЦІАЛУ: ЗРОСТАННЯ ТА РОЗВИТОК АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ

Іванова Н.А., к.е.н.

Уманський національний університет садівництва

Аудиторська професія відіграє важливу роль у підтримці цілісності фінансової звітності та зміцненні довіри інвесторів. З моменту здобуття Україною незалежності в 1991 році розвиток аудиторських послуг зазнав значних змін через низку факторів, таких як економічні реформи, зміни в законодавстві та прийняття міжнародних стандартів. Ці тенденції сформували аудиторське середовище в Україні та мали значний вплив на еволюцію професії та її здатність повністю задовольняти потреби бізнес-спільноти та зацікавлених сторін.

Зародження аудиту в Україні можна віднести до початку 1990-х років, періоду економічних реформ. Перехід від централізованого державного управління до ринкової економіки зумовив необхідність створення незалежних аудиторських послуг та надання достовірної фінансової звітності. Важливим кроком у розвитку аудиторської професії в Україні стало прийняття Закону «Про аудиторську діяльність» у 1993 році. Цей закон ознаменував початок створення системи аудиту, яка окреслює принципи, обов'язки та стандарти, яких повинні дотримуватися аудитори. Запровадження цього закону заклало

основу для зростання та розвитку аудиторської професії в Україні та створило середовище для посилення фінансової прозорості, підзвітності та довіри інвесторів.

Нормативно-правова база, що регулює надання аудиторських послуг в Україні, розвивалася протягом багатьох років, щоб привести її у відповідність до міжнародних стандартів. Прийняття Міжнародних стандартів аудиту ще більше підвищило якість та узгодженість практики аудиту в Україні.

Незважаючи на прогрес, досягнутий у розвитку аудиторських послуг, деякі проблеми залишаються. Однією з ключових проблем є поширеність корупції та шахрайства, які підривають довіру до фінансової звітності. Додаткові проблеми створюють недостатнє дотримання нормативно-правових актів і недовіра громадськості до аудиторів. До них належать забезпечення незалежності та об'єктивності аудиторів, підвищення якості аудиту та подолання розриву в очікуваннях між аудиторами й зацікавленими сторонами. Крім того, швидкий технологічний прогрес і зростаюча складність бізнес-операцій ставлять перед аудитором нові виклики. Однак ці проблеми також створюють можливості для аудиторів використовувати технології, вдосконалювати свої навички та надавати додаткові послуги клієнтам.

Аудиторські послуги відіграють важливу роль в економіці України, сприяючи фінансовій прозорості та залученню іноземних інвестицій. Аудитори забезпечують надійність і достовірність фінансової звітності, підвищуючи довіру інвесторів, кредиторів та інших зацікавлених сторін. Роль аудиту полягає не тільки в дотриманні нормативних вимог, але й у сприянні належному корпоративному управлінню та зниженню ризиків.

Майбутнє аудиторських послуг в Україні виглядає багатообіцяючим, враховуючи поточні реформи та інтеграцію країни у світову економіку. Постійні зусилля щодо зміцнення законодавчої бази, вдосконалення професійної освіти та навчання, сприяння міжнародній співпраці сприятимуть подальшому розвитку аудиторських послуг. Інтеграція передових технологій, таких як аналітика даних і штучний інтелект, також має потенціал для трансформації аудиторської професії, дозволяючи аудиторам надавати вдосконалені та більш комплексні послуги.

Розвиток аудиторських послуг в Україні пройшов значний шлях з перших років економічних реформ. Країна досягла значного прогресу в гармонізації практики аудиту з міжнародними стандартами та розбудові надійної нормативно-правової системи. Однак проблеми залишаються, і необхідні постійні зусилля для їх вирішення та подальшого підвищення довіри та ефективності аудиторських послуг. Впроваджуючи технологічні досягнення, заохочуючи професійний розвиток і зберігаючи тверду відданість етичним практикам, Україна може продовжувати зміцнювати свою аудиторську професію та сприяти прозорій фінансовій звітності та підзвітності в бізнес-секторі.

Розвиток аудиторських послуг в Україні пройшов значний шлях з перших років економічних реформ. Країна досягла значного прогресу в гармонізації практики аудиту з міжнародними стандартами та побудові надійної нормативно-правової системи. Проте проблеми залишаються, і для їх вирішення й подальшого підвищення довіри та ефективності аудиторських послуг потрібні постійні зусилля. Впроваджуючи технологічні досягнення, сприяючи постійному професійному розвитку та дотримуючись стандартів професійної етики, Україна може ще більше зміцнити свою аудиторську професію та сприяти створенню клімату прозорої фінансової звітності та корпоративної відповідальності в бізнес-середовищі.

Наукове видання

Матеріали XVIII Міжнародної науково-практичної конференції «Аспекти
стабільного розвитку економіки»

Відповідальний редактор – Непочатенко Олена Олександрівна
Відповідальний секретар – Улянич Юлія Василівна
Комп'ютерне верстання Улянич Юлія Василівна

Видається в авторській редакції. Редакція не несе відповідальності за зміст
матеріалів. Автори вміщених матеріалів висловлюють свою думку,
яка не завжди збігається з позицією редакції.

Все буде Україна!